

**Рецензія**  
**на освітню програму «Образотворче мистецтво»**  
**спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво,**  
**реставрація» освітнього ступеня «Магістр», розроблену проектною**  
**групою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя**  
**Стефаника»**

Важливим завданням системи вищої освіти України є підготовка кваліфікованих фахівців, конкурентноспоможних на сучасному ринку праці. Затребуваними в галузі освіти та музейної справи, зокрема, є добре підготовлені спеціалісти мистецької сфери. Навчання таких фахівців за освітньою програмою «Образотворче мистецтво» спеціальності «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» здійснюється в ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника».

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, що розподілені на інтегральні, загальні і фахові та відповідають освітній програмі «Образотворче мистецтво» спеціальності «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація». Професійні компетентності та програмні результати носять практично-орієнтований характер, їх досягнення сприятимуть формуванню художника та дослідника-практика, що є досить цінним, враховуючи сучасні погребі сфери збереження культурно-мистецької спадщини.

У рецензованій освітній програмі зроблено акцент на досягнення програмних результатів підготовки художників, які б набували додаткових фахових компетентностей у сфері музейної роботи, експертизи творів мистецтва, вивчення та популяризації культурної спадщини. Це реалізується, зокрема, через включення до програми таких дисциплін, як: «Експертиза творів образотворчого мистецтва та захист інтелектуальної власності», «Методологія наукових досліджень», «Реставрація творів образотворчого мистецтва», «Менеджмент у сфері культури і мистецтва». Зазначимо, що підготовка фахівців саме такого спрямування є дуже важливою для Івано-Франківської області, багатой на історико-культурні заповідники та музеї.

Зважаючи на актуальність та важливість для потреб регіону підготовки фахівців спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація», наявний кадровий склад кафедри образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва та реставрації, зміст програми, добір навчальних дисциплін, освітня програма «Образотворче мистецтво» без сумніву оцінюється позитивно.

**Директор Івано-Франківського  
краєзнавчого музею**



**Беднарчик Г. М.**